ﬁ HoBaga TeMa:

ulIpouzeeoenue

m MHOCOU/ICHOG6



* IIpasuno

Yo Jor ymuoxums muorounen Ha muoromnes,
HADO KaXKObId NeH OOHOIo MHOTOYNEHA
YMHORUMS HA KAKIIA 4NEH OPpYroro u
noryvenH ousbeIeHUS CROXUMS.

« (a+b)(c+d)=ac+ad+bc+bd




* Ilpaeuno (“honmana’)

(Grb)ieide) =

=ac+ad+ae+bc+bd+be



Oopaszeu:

+

(x-6)-(x+3)=x*+3x-6x-18=x>-3x-18
(a-3)-(a+7)=a’+7a-3a-21=a’+4a-21
(y-8)-(y-9)=y2-9y-8y+72=y2-17y +72

(2a-5)-(6-2)= 12a-2a-30 +5a=-2a’+17a-30



IIpoeepka nepeuunvix ymeHuil u

HAG6bIKO6 nNo u3yttaeM0ii meme

+

A—ypoeeub “37 n-ypoeeub “4” O-ypoeeub “5”
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(a—4)(a—2)
(Sx —3)(4 — 3x)
(x* — ) (x+>y?)
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(a—b)(a b)
(1,2x—-2,3y)(5x —4y)
(16/5x> =5/3y)(5/8-15y)

(2a —3b)(2a + 3b)
(0,.9ab* —4bc*)(1/6a —1/4b)
(xX° +2x+2)(x> —x+4)
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(b—-5)(b-3)
(4x +2)(3 —5x)
(y* —x)(x* +y)

(c—d)c+d)
(4x—-5y)(2.3x—-1.2y)
(21/4y* =7/3x)(4/7y —12x)
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(3a—2b)(3a + 2b)
(1/7x=1/2)(0.14 - 0.7x%y)

(y*+2y+3)(y° —y+5)
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